
 
 

 

 

 

 

 

 CC NILTON TADANORI KINOSHITA  

 Rua Miyoje Kogure, 20 – Apucarana – PR – 86.804-325 

 55-43-99730747 – niltontad@yahoo.com.br 

LIONS CLUBE INTERNACIONAL 

DISTRITO MÚLTIPLO LD 

PR – RS – SC – AL 2012/2013 

Presidente : CC CL Nilton T. Kinoshita 
Secretária : PDG CaL Liza Ganem  

Tesoureiro : PCC CL Jorge Carlos Lehmann 
Secretário Adjunto:PCC CL Paulo Pimpão Silva 

Tesoureiro Adjunto : CL Alberto Horvatich  

 
ATA DA  PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA  DA XIV CONVENÇÃO  DO DISTRITO 

MÚLTIPLO LD – ANO LEONÍSTICO 2012/2013 
 
 

Aos dezesseis dias (17)  dias do mês de maio do ano de dois mil e treze (2013), as oito  
horas , no Espaço Romano do Hotel internacional , situado à Rua Pioneiro Dirceu Palma , 
161 em Maringá  – no Estado do Paraná  , Distrito LD-6, ocorreu a primeira sessão plenária 
da décima  quarta Convenção  do Distrito Múltiplo LD para o Ano Leonístico 2012/2013. A 
composição da mesa foi feita pelo PCC Helso Weber de Oliveira  , ficando assim 
constituída: Presidindo a sessão a DG CaL Alda Maria da Costa Mendes , governadora do 
distrito LD-3,  CC CL Nilton Tadanori Kinoshita – Presidente do Conselho de Governadores 
para o AL 2012/2013, ID CL Jaime Garcia Cepeda – Orador da Convenção ,  PID CaL 
Rosane Terezinha J. Vailatti – Diretora Internacional 2008/2010, IPCC CL Douglas de 
Mendonça Thompson, PDG CL Evilásio Bertoldo Conradi – Diretor Geral da Convenção, 
PCC CL Jorge Carlos Lehmann – Patrono da Convenção, 1º Vice presidente do Conselho 
PDG CL Olímpio Moritz , 2º Vice Presidente do Conselho PDG CL Cláudio  Rogério 
Mendes ,     CL José Pacheco Palácios  – Governador do Distrito LD-6 – anfitrião do 
evento, PDG CaL Liza Ganem – secretária do CG , os governadores do ano e nomeadas 
suas : Distrito LD-1 CL Edinor Antonio Mariot e CaL Arluce, Distrito LD-2 CL Luiz Fernando 
Tomazelli e CaL Camila,  Distrito LD-4 CL Iraci Antonio Dani e CaL Maria Clara, Distrito LD-
5 CL Herrmann Suesenbach e CaL Gracelita, Distrito LD-7 CL Rudimar Valente e CaL Noeli 
, Distrito LD-8 CL Fábio José Dallanora e CaL Léa Maria. Solicitado aos  ex presidentes do 
Conselho de Governadores que se colocassem em pé para receber o aplauso da platéia. 
Formada a mesa diretora dos trabalhos  a DG CaL Alda Maria faz a abertura protocolar e 
convida para fazer a oração a Deus o DG CL Luiz Fernando Tomazelli – LD-2. Convida a 
todos para entoaream o Hino Nacional Brasileiro. Ato contínuo, nomeia para atuar como 
mestre de cerimônia o PCC CL Helso Weber de Oliveira que agradece a nomeação e dá 
inicio ao programa oferecendo a palavra ao DG CL Rudimar Valente – LD-7 para que 
realize a sessão necrológica , momento de reflexão, lembrança e homenagem a todos que 
faleceram no ano leonístico 2012/2013 dos nove distritos que compõem o DMLD e também 
o PIP CL Augustim Soliva. CaL Alda Maria , presidente da mesa solicita que a CaL Liza 
Ganem – secretária do CG DMLD, para que faça a leitura das portarias de nomeações 
aprovadas na terceira reunião  Conselho de Governadores a saber : Portaria nº 1  de 
nomeação da comissão de credenciais : PDG CL Flori José Abelo - Presidente , PDG CL 
Tosihiro Ida , CL Vilnei Edmund Lenz, CaL Cleide Pennacchi, CaL Helena Mohr, CL Jailson 
Felipe, CL Artur Palú Filho, PDG CL Elvio Casassola, PDG CL Antonio Roberto Mateus; nº 
2 Comissão de Moções : PDG CL Guilherme Reinhardt – Presidente , PDG CL Valtair do 
Amaral Madalena , PDG CL Sidnei Aragon dos Santos; PDG CL Vilmar Capanema , nº 3 
Comissão de Estatutos e Regulamentos: CL Ranolfo Vieira – Presidente , PDG CL Acir 
Luiz Siqueira  , PCC CL Cláudio Miessa Rigo, PDG CL Vicente Rivera Filho . nº 4 – 
Comissão de Orçamento : PCC CL Douglas de Mendonça Thompson – Presidente, PDG 
CL José Sbicigo, PDG CL Renato Alcides Morh, PDG CL Elton Zarth; nº 5 Indicações : 
PCC Orley Ademar Ickert – Presidente , PCC CL Marco Antonio Pizarro da Silveira, PDG 
CL Sergio Nunes Pilger, PDG CL Odilo Paulo Wachholz; nº 6 de Eleições : PDG CaL  Liu 
Um Rigo – Presidente , PDG CaL Pedrina Nobre Marques, PDG CaL Mariza Farias 



 
 

 

 

 

 

 

 CC NILTON TADANORI KINOSHITA  

 Rua Miyoje Kogure, 20 – Apucarana – PR – 86.804-325 

 55-43-99730747 – niltontad@yahoo.com.br 

LIONS CLUBE INTERNACIONAL 

DISTRITO MÚLTIPLO LD 

PR – RS – SC – AL 2012/2013 

Presidente : CC CL Nilton T. Kinoshita 
Secretária : PDG CaL Liza Ganem  

Tesoureiro : PCC CL Jorge Carlos Lehmann 
Secretário Adjunto:PCC CL Paulo Pimpão Silva 

Tesoureiro Adjunto : CL Alberto Horvatich  

Hoepers, CaL Ilse Terezinha Boeulhower. Indicada a sala onde trabalhará a comissão de 
credenciamento e informado que o material já está com  o Presidente da comissão desde a 
tarde do dia anterior. CaL Alda Maria declara abertos os trabalhos de credenciamento de 
delegados até o meio dia do sábado, dezoito de maio. Mestre de cerimônia oferece a 
palavra ao Diretor geral da convenção PDG CL Evilásio Bertoldo Conradi  que cumprimenta 
a todos, dá as boas vindas, justifica a ausência do PCC Jaldir Buhn que se prepara para 
uma cirurgia; e passa algumas informações acerca da programação . Mestre de cerimônia 
convida a vir a frente o 2º VCC Cláudio Rogério Mendes, candidato à primeira vice 
presidência do Conselho de Governadores e sua CaL Alda Maria para sua apresentação, 
que é feita pelo PCC CL Helso Weber de Oliveira com a leitura de seu currículo. Ato 
contínuo a palavra é oferecida à PDG CaL Mariza Farias Hoepers para fazer a 
apresentação do 1º VCC CL Olímprio Moritz , candidato a presidente do Conselho de 
Governadores  e sua CaL Dora. Na sequência, a palavra é oferecida ao CL Carlos 
Eugênio de Melo para fazer a apresentação do candidato a segunda vice presidência do 
Conselho, PDG CL João Péricles Goulart e CaL Marilu. Em continuidade acontece a 
apresentação dos governadores eleitos , primeiro e segundo vices governadores , 
secretários e tesoureiros, que será feita pelos governadores do ano. LD-1 – DG CL Edinor 
Antonio Mariot e CaL Arluce  apresentam  a governadora eleita CaL Marilu Goulart e 
seu esposo CL Péricles, 1º vice governadora eleita CaL Monica Lotterman Bessa e CL 
Itamar. Justificada a ausência da 2ª vice governadora eleita CaL Neiva  Genari Scalco e 
CL Raul, em virtude de que ela está hospitalizada. LD-2 – DG Luiz Fernando Tomazelli e 
CaL Camila  apresentam governador eleito CL Sergio Mário Arsand Filho e CaL 
Fernanda, secretário CL ........  e tesoureiro CaL Ilva Maciel ; 1º vice governador eleito CL 
Gilberto Moacir da Silva  e CaL Ligia , 2º vice governador eleito  CL Carlor Enor 
Lindemann e CaL Marlete que não puderem comparecer. LD-3 – DG CaL Alda Maria 
Costa Mendes e 2º VCC CL Cláudio  que apresentam  a governadora eleita PDG CaL 
Iara Zacher Corso e CL Flávio, secretária CaL Vera Heitor Reinhardt  e tesoureiro CL 
Valmor Salami ;  1º vice governador eleito CL Rosano Nunes e  Jucelma ; 2º vice 
governador eleito CL Leovegildo Filho Costa e Silva e DOM Eluza, que não pode estar 
presente. LD-4 – DG Iraci Antonio Dani e CaL Maria Clara apresentam a governadora 
eleita CaL  Helena Mohr e PDG CL Renato , secretária Janete e Tesoureiro marcos. 1º 
vice governador eleito CL Leonesildo Bertê  e CaL Marli - ausentes; 2º vice governador 
eleito CL Eusébio de Vargas Neto e CaL Tânia. DG CL Herrmann Suesenbach e CaL 
Gracelita apresentam o governador eleito CL Zilton Pedro de Souza e DOM.  Francisca, 
Secretário CL Célio Basso e Tesoureiro  ; 1º vice governador eleito CL Elvio José Matos 
e CaL Inês e não tem o segundo vice governador que renunciou. DG CL José Pacheco 
Palácios apresenta o governador eleito CL Nestor José Ribeiro Filho e CaL Gracilene, 
secretária PDG CaL Liza Ganem e Tesoureiro CL Nivaldo Ricci;  1º vice governador eleito 
PDG CL Evilásio Bertoldo Conradi e CaL Bernadete ; 2º vice governador eleito CL 
Ademir Paulino Ferrarini e CaL Maria Alice. DG CL Rudimar Valente e CaL Noeli 
apresentam o 1º vice governador eleito CL Luiz Roberto Gobbi e CaL Maria de Lourdes, 
Secretário CL Mário Piva e CaL Sirlei e tesoureiro CL Hermes Danieli ; 1º vice governador 
eleito Paulo Roberto Mafessoni e CaL Magaly- ausentes ; 2ª vice governadora eleita 
CaL Maria Leonora Ribeiro Martins . DG CL Fabio José Dallanora e CaL Léa 
apresentam o governador eleito CL Allan Kreutz Filho e CaL Katiúscia , secretária CaL 
Dirce  e Tesoureiro CL Vilson Rosa; 1ª vice governadora CaL Fátima Simionato Santos 
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eleito 2º vice governador eleito Roberto  Farias (Dunga) e CaL Samelly, Distrito LD-9 
não se fez presente. A presidente da mesa CaL Alda Maria suspende os trabalhos para o 
coffee break. No retorno a presidência dos trabalhos fica a cargo do DG CL Iraci Antonio 
Dani que confirma o PCC Helso Weber de Oliveira como mestre de cerimônia. De imediato 
a palavra é oferecida ao PDG José Evane Dutra , 1º Vice presidente da AGDL Brasil e 
assessor de civismo e patriotismo do DMLD  que cumprimenta a todos e faz a entrega de 
um prêmio ao Lions Clube de Coronel Vivida do LD-1, cujo Presidente é o CL Luiz Sergio 
Vicari  como vencedor da campanha de colocar mastros e bandeiras em empresas, que 
conseguiu colocar em três empresas. e ao  governador do Distrito LD-1 CL Edinor Antonio 
Mariot por ter incentivado a campanha. Que o civismo precisa ser intensificado  no país . 
Ato contínuo a palavra é oferecida ao CC CL Nilton Kinoshita, presidente do Conselho de 
Governadores do Distrito Múltiplo LD que faz a entrega de uma lembrança deixada pelo 
PIP CL Wim Kun Tam , quando de sua visita ao DMLD, ao CL Paulo Pennacchi como um 
dos maiores colaboradores da Fundação de Lions Internacional. Ato contínuo, é convidada 
a CaL Alda Maria da Costa Mendes , governadora do Distrito LD-3 para fazer a leitura do 
currículo do  palestrante motivacional da convenção Gilclér Regina , convidado a ir à frente 
da assembléia. Feita a apresentação , a  palavra  é oferecida ao Gilclér Regina que 
cumprimenta a todos e diz “ que é sempre uma alegria participar dos eventos do LIONS , 
que iniciou há muitos anos convidado pelo CL Paulo Pennacchi e que , em breve, será 
Companheiro Leão também, a convite do CL Nestor. O novo não está nos ingredientes, 
mas na forma como são misturados, porque dependerá de nossa motivação, de nosso 
estado de espírito. Na vida, principalmente a vida voluntária, nós precisamos repensar 
dentro do consenso e da motivação humana; a motivação é um dos , ou o principal quesito 
para se alcançar os resultados. Se não houver um trabalho de sucessão, todo trabalho se 
perde. A vida é uma encruzilhada e a escolha do caminho é que fará a diferença. Se você 
não deixar uma marca, se não deixar rastros , tudo se perde. A vida é equilíbrio e a 
diferença entre o remédio e o veneno é somente a dose. O processo humano é o mesmo 
dentro da família ou dentro de uma organização , corporativa ou de  voluntariado. Hoje a 
tecnologia impulsiona o mundo e isto está distanciando muito as pessoas, que não 
conversam mais, elas teclam. Está acabando o calor humano, as reunião de família  nas 
horas das refeições; todo tempo livre as pessoas estão ‘conectadas’, As pessoas , as 
coisas, as relações tem que ser inteiras; nada pode ser pela metade. No mesmo momento 
em que existe uma crise , existe uma oportunidade. As pessoas tem que ter mais iniciativa. 
Não temos como construir algo cem pro cento com pessoas cinquenta por cento , ou seja , 
sem comprometimento, sem envolvimento e a regra é ‘ou faz bem feito ou não faz’. E a 
criatividade não é somente criar coisas novas, mas abandonar as velhas. Duas coisas 
mudam a vida de qualquer ser humano: educação e treinamento. Educação são os 
princípios que você trás de casa , princípios, crenças, valores, é o que vem de berço. 
Treinamento é repetição. Se tivermos que usar os critérios de competência e lealdade, 
escolha a lealdade, pois ela não é ensinada. Pra fazer sucesso o mais determinante é a 
sua atitude. O líder deve ser perseverante. A humildade é que constrói o mundo, que 
constrói o sucesso! Uma palavra convence ,  um exemplo arrasta e  a vida vai lhe dar 
exatamente o que você plantar. Precisamos resgatar o sentido de família, de convivência.  
Dê sempre o seu melhor! Você como pessoa e o LIONS te que ser seta e não alvo, tem 
que ter foco, tem, que deixar a sua marca. Felicidades a todos e muito obrigado!”  A palavra 
é oferecida ao CC CL Nilton Kinoshita que entrega ao Gilclér Regina um certificado de 
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agradecimento e reconhecimento por sua participação brilhante na Convenção, em nome 
do Distrito Múltiplo LD. ID CL Jaime diz ao Gilclér que, como em breve será companheiro 
leão, esta é a melhor decisão que tomou para si e que será um orgulho para todos nós e 
faz a entrega do pin do Presidente Internacional IP Wayne Madden agradecendo a sua 
participação. PCC CL Helso declara encerrado seu trabalho como mestre de cerimônia e 
devolve a palavra ao Presidente da mesa.  DG Iraci Antonio Dani. DG CL Dani convida a 
todos para a oração pelo Brasil e para uma calorosa salva de palmas ao pavilhão e ao êxito 
dos trabalhos.  
 


